

海南省禁毒三年大会战“严收”工程新闻发布会召开 全省4个月收治吸毒人员4225名

H 禁毒，我们在行动

本报海口3月16日讯（记者良子特约记者宋洪涛通讯员田和新）3月16日下午海南省禁毒三年大会战“严收”工程新闻发布会在省司法厅召开，“严收”工程指挥长屈建民通报全省病残吸毒人员收治收戒成果，省公安厅、省卫计委、省司法厅就病残吸毒人员收治收戒及医疗保障等情况回答记者提问。

截至3月15日，公安系统戒毒场所累计收治吸毒人员4225名，其中病残吸毒人员1952名。公安系统戒毒场所转送司法系统戒毒场所2774名，其中病残戒毒人员1001名。

为破解床位紧张难题，各戒毒所深挖收治潜力，公安系统通过在场内搭建板房、改造平铺等措施，预计3月底前增加床位5000张，收治总规模将超过10000人。司法行政戒

毒场所通过内部调整、增加床位、增设平铺等措施实现新增床位2000张，待仁兴所三期工程年底建成后总收治规模将超过10000人。

为破解医疗资源不足问题，省卫计委指定全省34家医疗机构“全覆盖”式对口协作支持各戒毒场所，全省共派驻医务人员184人，监所内诊疗59172人次，转所外医院治疗909人次。在对口协作医院落实监管病房89间，共计278张床，住院治疗310人

次，绿色通道救治1864人次，各市县疾控中心共派出153人次到戒毒所进行疾病预防知识指导和宣教，缓解了场所医疗保障力量薄弱问题。

为巩固戒断率、降低复吸率，“严收”工程指挥部还加快推进三亚、澄迈仁兴戒毒康复农场（社区）建设工作。目前，三亚戒毒康复农场改造工程已全面展开，已安置部分康复戒毒人员；澄迈仁兴戒毒康复社区建设前期工作正在积极推进中。

H 关注“三月三”

琼中相亲大会报名火爆 4月1日浪漫相约合老村

本报营根3月16日电（记者郭婧）由琼黎族苗族自治县县委、县政府主办，南国都市报和共青团琼中县委承办的“相约琼中 缘聚合老”三月三黎苗风情相亲交友大会，将于4月1日在美丽的琼中红毛镇合老村浪漫启幕。截至目前已有逾200人报名，高学历、高素质、高层次的单身男女纷纷慕名而来。

“这次相亲大会报名的火爆程度超过了预期，主要是90后单身人士大量加入到相亲队伍中，渐渐成为相亲会的主力军之一。”据报名处工作人员介绍，在已报名嘉宾中，90后占比超过四成，与80后报名者的人数基本持平，其中年纪最小的嘉宾仅19岁。在以往相亲活动中，不时会出现“女多男少”的尴尬局面，而本次相亲大会男女嘉宾比例在1:1.1左右，性别比例趋于平衡。

为有效提高配对成功率，主办方将对报名人员进行资料审核，最终筛选出一批帅哥美女参与“脱单”大作战。

除了对参与嘉宾“精挑细选”，本次相亲大会在活动策划上更是费了不少心思，现场将设置“桃花朵朵开”“猪八戒背媳妇”“劲爆兔子舞”“篝火狂欢趴”等一系列趣味互动游戏，让大家在琼中美丽的山水中放松身心，尽情展现自我。

对于此次活动，海南日报报业集团旗下的海南日报、南国都市报及南海网利用自身优势，通过图片、文字、视频和“两微一端”进行立体式推广。



一村干部顶风违建 纪委对其立案审查 3层楼房被拆除

本报海口3月16日讯（记者计思佳）记者从海口市秀英区获悉，今天上午，石山镇扬佳村委会副主任陈香传参与的一栋3层楼违建被拆除。同时，秀英区纪委对陈香传参与违法建筑的问题进行督办，秀英区石山镇纪委近日对其进行立案审查，并给予党纪处分。

据了解，2016年3月，陈香传在未取得报批手续的情况下，与其两个儿子擅自建房，经镇政府中队责令停止施工未果后，将其违法建筑进行拆除。同年7月，陈香传向石山镇规划所申请报建。经规划所核实，陈香传申请建房的地块不在村庄规划范围内，对其申请不予受理并明确告知其该地不能建房。但陈香传继续建房，建筑面积达约430平方米。

根据《中国共产党纪律处分条例》规定，经石山镇纪委讨论并报镇党委批准，决定给予陈香传党内警告处分。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描关注
海报读者俱乐部

椰城木棉红

3月14日，在海口市白龙南路，木棉花竞相绽放。

3月，正是木棉花开的时节，盛开的木棉花灿若红霞，成为一道靓丽风景线，为椰城添上鲜艳的红色。 本报记者 张茂 摄

桂林洋中学附近烟花爆竹店存安全隐患 彩雷炮震碎店铺钢化玻璃门

■ 本报记者 邓海宁

“这个彩雷炮太危险了，中学生很容易就能买到，上周学校旁一店铺的玻璃门都被震碎了，万一有人被炸伤怎么办？希望有关部门能管一管。”近日，有海口市民向本报反映，美兰区桂林洋中学附近不时有燃放爆竹的情况发生，存在不小的安全隐患。

3月15日下午，记者来到桂林洋大道，找到了被爆竹震碎玻璃门的店铺。据目击市民陈先生回忆，3月3日晚8点，有学生在附近玩耍时点燃

了一根彩雷炮，可能一时害怕就扔到了离店铺门口约一米远的地方，炮声猛然响起，店铺的钢化玻璃门被震碎，所幸当时店铺内无人，没有造成人员受伤。

陈先生说，彩雷炮和山猪炮的威力差不多，过去有些人还扔到水里用来炸鱼。陈先生还透露，这种存在安全隐患的爆竹在桂林洋多家店铺都可以买到。

随后记者进行暗访，发现在距离桂林洋中学不足100米的商贸商行，就有卖彩雷炮的，听到记者说要更响

的，店家还主动推荐了一种叫做“战神”的爆竹。记者发现，距离桂林洋中学1公里的范围内至少有5家烟花爆竹店。

为了确认“战神”等爆竹是否有陈先生所说的威力，记者当场买了一盒。记者来到空旷地带进行测试，随着“嘭”的一声巨响，平整的草坪被炸出了一个直径约20厘米，深约10厘米的坑。

记者随后联系了海口市安全监督管理局，该局执法人员赶到现场对相关店铺进行了检查，检查中发

现长兴批发部的销售许可证已于2月28日过期，涉嫌无证销售；桂林洋商贸商行距离学校过近，不符合《烟花爆竹经营许可实施办法》中的相关规定，存在安全隐患。此外，两家店铺还存在爆竹和食品混放等问题，执法人员当场对桂林洋商贸商行的烟花爆竹经营许可证予以收缴，并对两家商铺内的爆竹进行了查扣，勒令整改，之后还将根据现场查扣情况，对长兴批发部处以2万-10万元的罚款。

（本报海口3月16日讯）

海南破获制售假药案 广州企业来琼送锦旗

本报海口3月16日讯（记者良子）3月15日，广州狮马龙药业有限公司专门派员赶到海南省食品药品监督管理局送上锦旗以示感谢。

3月14日，省食药监局公布2016年查获的一起网上销售假药“狮马龙血脉康胶囊”的案例，假药从海南琼海、文昌等地销往全国17个省及海南17个市县。

广州狮马龙药业有限公司总经理陈妙娟表示，海南查获网上销售假药“狮马龙血脉康胶囊”，既维护了消费者的合法权益，也维护了“狮马龙”注册商标持有者英吉利制药厂有限公司的合法权益。因此，他们专程到海南表示感谢。

专题

主编：罗清锐 美编：陈海冰

10万元现金大奖，全面征集兰花珍品

富力·盈溪谷“先生的院子”艺术节精品兰花大赛全面启动

谦谦君子，幽幽如兰。自古以来，人们常用兰花形容品性纯洁、志趣高雅的人。兰花在中国已有两千多年的栽培历史，兰艺发展至今在艺术领域享有重要地位，由国内外各类兰花赛事，可见一斑。

兰艺芬芳 匠心传承

为发扬中国兰艺传统，传承兰艺者的匠心精神，富力·盈溪谷“先生的院子”艺术节精品兰花大赛全面启动，以10万现金大奖全球征集兰花珍品。除丰厚的一等奖奖金外，其他奖项也同样充满吸引力，大赛奖项设置为：一等奖100000元(1名)、二等奖10000元(2名)、三等奖5000元(3名)，咨询可致电：0898-6871 2777。据悉，本次赛事将邀请权威兰艺品鉴专家全程参与，对本次所有参赛作品进行专业、详细的品读，便于更多的人了解兰艺这项中国传统艺术。

此外，赛事所有参赛兰花将于富力·盈溪谷展出，盈溪谷社区环境优美、静谧，如城市桃源一般藏匿于西海岸新区，居者于此静享与美景相伴

的慢时光。兰花的清新淡雅恰好与盈溪谷诗意图境相契合，观者赏兰的同时，还可体验海口郊区的绝美风光。

艺术生活 源于情怀

艺术生活，源于情怀，是本次“先生的院子”艺术节所要传递的精神。重视品质居所和生活情怀的海南富力地产希望，通过一场活动，让热爱艺术的普通人有机会接触艺术；让热爱生活的艺术家在交流中激发新灵感。使所有参与的人们，从此以乐观的态度、诗意的情怀，积极面对生活的每一天。

富力·盈溪谷欢迎热爱生活的你，在“先生的院子”艺术节里开启艺术生活的缤纷之旅！



一、精品兰花大赛

活动时间：3月6日至5月6日

大赛流程：

3月6日至4月30日，全球范围征集兰花珍品；

5月1日至5月4日，展出参赛作品，专家进行兰花品鉴，评选兰花上品；

5月6日，公布评选结果，颁奖。

奖项设置：一等奖100000元(1名) 二等奖10000元(2名) 三等奖5000元(3名)

二、发现·摄影大赛

以“凤凰台及盈溪谷风景”为主题的摄影创作，将作品上传至大赛征集邮箱：hnflyxg2777@163.com，即可参赛，所有奖项由网络票选产生。

活动时间：3月16日至4月18日网上征集作品；

4月19日至4月25日网络投票；

4月28日至4月29日公布投票结果；

4月30日颁奖仪式。

富力·盈溪谷“先生的院子”艺术节活动内容

奖项设置：

一等奖西班牙双人游（1名）
二等奖巴厘岛双人游（1名）
三等奖红树湾希尔顿酒店一晚体验券+湿地公园门票（3名）

三、[初春写意]写生春游活动

绘画、种菜、风筝、田园、野趣，

还有各类亲子趣味赛！

我们欢迎所有重视陪伴孩子成长的家庭，在盈溪谷绝美的户外，参与写生、放风筝、种菜及各类亲子游戏等一系列的春游活动。

活动时间：3月19日起，将不定期于周末举行

四、[凤凰台]开园仪式

开园时间：4月8日

凤凰台简介：凤凰台位于富力盈溪谷那甲河上，为全海南罕见的大型主题盆景岛，由国际盆景大师刘伟匠心打造而成，是主要由树、石头构成的大型组合式盆

景。凤凰台面积达1200余平方米，由700余吨天然火山岩、120个品种上万株植物共同打造而成，突破传统盆景局限于“盆”的界限，以大地为“盆”，以天然火山岩为边界，将一座满载诸多获奖盆景作品、珍稀植物的惊人盆景巨作，移栽到盈溪谷千年那甲河中，形成湖心有岛，岛中有景，移步换景的绝妙赏景体验。

五、现场盆景创作赛

欣赏一株植物的风骨，体验一种艺术的诞生，盆景大师亲自教授，用自己的双手摆弄出“凤凰腾飞”的惊艳。

优秀作品由大师选出，以精美礼品作为鼓励。

活动时间：4月8日

本版策划/撰文 品观

咨询电话：0898-6871 2777

本活动最终解释权归海南富力盈溪谷所有。

更多“先生的院子”艺术节活动详细内容及具体比赛报名方式，请关注“海南富力盈溪谷”微信公众号获取



扫二维码，了解参与活动